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I:;‘r-)l Mpeamer i Ouerm CB/CO HesBka | Mponyck | GonesHb | OnospaHne |
1|AHrMncKun asbik (1 5 45,5, 4 433/4.6| O 0 2 0
2|buonorus 4,5 475/ 4.5 0 1 1 0
3|lNeorpadmsa 4,5,5,5 464/475( O 1 0 0
4|HdpopmaTuka (1 noarpynna) [4 [ 4 0 0 0 0
5|UcTopusa 4 4 0 1 0 0
6|Jlntepatypa 5 5,5,4,4,5,5, |457/475| O 1 0 0
7|MaTtematuka 5 5,4,4,5,4,5, |4.75/ 4.7 0 2 0 0
8|0O6L,ecTBO3HaHNE [4 4 0 0 0 0
9(OcHoBbI Be3onacHOCTU 5 5 0 0 1 0

10{Pyccknn a3bik 5,4,4,5, 4, 4,4, 4.25 0 1 0 0

11| TexHonorus HeT 0 0 1 0 0

12 [Y4yebHbin kypc "lMeorpadms HeT 0 0 0 0 0

13[YuebHbin kypc "N3bpaHHble 5 4 4.5 0 0 0 0

14 (Y4yebHbin kypc "OCHOBDbI [5 [ 5 0 0 1 0

15|Y4ebHbIn KypcC 4 4 0 0 0 0

16(Y4ebHbin kypc "Xumusa ons 5, 4 4.5 0 0 0 0

17(YuebHbin kypc "Lar B mup HeT o 0 0 0 0

18(dun3mnka 55,5 4,4,4 454/45| O 2 0 0

19| P un3nyeckas KynbTypa 4,5, 4, 4 4.63/4.25 0 2 0 0

20| Xmus [5. 5,3 [ 4.33 0 1 0 0




BecoBon KoappULIMEHT BUOOB YYEHOUN OeATENBbHOCTH

No i/t Bun yuebHoi paboTh Bec ormeTkun
1 CraproBas pabora S
2 KoHTponbHasg pabora S
3 MonuTtopuHronasi pabora S
4 JlnkTanT 5
3 Bcepoccuiickre mpoBepodHbie paObOThI S
6 ['o0Bast KOHTPOJIBHAS padoTa S
/ [IpoMexyTOUHAs arTecTanus S
8 Co4ynHEHHE KJIACCHOE S
9 [IpakTnueckas pabora 4
10 TexHuKa 4YTeHUs 4
11 MomHosor 4
12 AynupoBaHue 4
13 CJ10BapHbIN, TEPMUHOJIOTHYECKUN JUKTAHT 3
14 JlaboparopHas pabota 3
15 CouynHeHHe JoMalllHee 3
16 UteHue Hau3yCcTh 3
17 N3noxeHue 3
18 CamocTosTenpHas paborta 2
19 KoHTpoapHOE CIIMChIBaHUE 1
20 Jlomanusist paborta 1
21 Tekyias orieHka 1




dopmyiia nmoacyera

CPEIHEB3BEIICHHON OLICHKH:

CymMMa npou3BefeHnin OLEHOK Ha UX Beca

CpeOHEB3BELLEHHOE =rmm— 1
CymMMa BeCOB 3TUX OLIEHOK




[ Tonmepbl

CpenHeB3BelIeHHbIN 0aJLI

Cpeanun 021

5+3+1

4*5(x.p.) + 3*3 (cou.) + 5*1 (m.p.) = 3,7 4+3+5=4
5+3+1 3
4*5(k.p.) + 4*3 (cou.) + 2*1 (m.p.) = 3,7 4+4+2 =3,3
5+3+1 3
4*5(k.p.) + 4*3 (cou.) + 4*1 (n.p.) =4 4+4+4 = 4
3

2*5(k.p.) + 3*3 (cou.) + 5*1 (m.p.) +5*1 (a.p.)=2,9
5+3+1+1

2+3+5+5 = 3,75
4
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